

千言万语汇成一句话： 感谢西中

编者按

2016届高考尘埃落定,虽然也有遗憾和心痛,但绝大多数学生和家长们都收获了惊喜和满意,他们纷纷向老师表达感激,这里发表的也只是部分班级个别家长。但从中不难看出:西中教育理念在家长的心声与孩子们的成长中得到了验证,西中教育的成果还将在他们进入大学后的精彩表现中再次验证,等着他们的好消息!

24班家委会代表徐玉娟:

我的孩子当时以一分之差没有进入重点班,我心里有些失落,心想平行班的老师与重点班肯定差异挺大吧。但随着孩子每天回来交流内容的层次不断提高,就发现西中不仅仅外在的校园环境优美,静谧的地理位置,“广阔”的体育场;也不仅仅是重点班老师的水平高责任心强,平行班的老师也个个都是“教育老手”。随着对学校的了解,我也慢慢了解到西中真正是全方位的培养高素质人才,开设有各种培养孩子兴趣爱好的社团,而不仅仅是将孩子培养成只会读书考试的书呆子,越来越坚信当时对西中的选择没有错。

千言万语无法表达家长们内心的感谢,感动,在这里只简单阐述孩子所在24班的成果与特色,见证学校老师的辛勤付出和良苦用心。

班主任庞世文老师所带24班是平行班,今年高考最高分639分,一本上线46人,二本7人,艺术生1人,出国2人,这样的成绩可喜可贺吧?可对于庞老师来说已经习以为常。记得刚进班时,庞老师为了解除家长的疑惑,给孩子们树立信心,就说:“只要家长配合,孩子们听我安排,孩子健康成长不是问题,高考成绩也不是问题。”庞老师的这份自信来自于他所带的毕业班年年都丰收着这样的硕果。

对于庞老师,家长们感恩的不仅是孩子们学业成绩优秀,还有他对孩子们的人性化管理,让孩子们学到很多书本上没有的知识。孩子们可以自由选择同桌,只要理由充分可以随时调整,打破了以往惯例,让孩子学会了什么是尊重、自由;引导孩子以小组、班级为核心,形成班级凝聚力,学会了团结;对于青春期孩子们对异性的好感单独谈话谆谆诱导,让孩子走出困惑,学会交往,学会宽容……而这样的老师在西中比比皆是。

在孩子成长的过程中,成绩只代表一方面,而人格的培养应该更加重要,在这方面,西中确实做到了。

23班薛睿家长:

看到成绩后心情像是大石头落地,衷心感谢刘老师及各位任课老师三年来对薛睿无微不至的关心和辛勤付出。我们对孩子的成绩很满意,不后悔选择西安中学!

19班学生家长:

是的,孩子一直记着您,有时候会和从小学到高中所有的老师进行比较,他认为您是一位认真负责、讲究耐心、讲究方法、亲和力强、是他心目中最好的老师,很庆幸在学习的道路上遇见您,从精神上、学习上对他的帮助很大,没有给他太大的压力,我们全家都感谢您。

17班王钰博家长:

感谢你们三年来,对王钰博的教育,正是你们的辛勤付出,孩子在高中阶段,取得了人生阶段的第一个双丰收。不但高考取得了612分的好成绩,更重要的是孩子形成了积极、乐观、善良、坚韧不拔的良好品质!这都是他人取之不尽的宝贵财富!

16班向雅伦妈妈:

向雅伦在16班的成长,离不开班主任的教诲,离不开同学们的帮助。做一个诚实正直的人,具有坚定的信念,伟大的理想。在西中,懂得了如何做人,懂得了

如何做事。三年来,孩子的改变是显而易见的。高考成绩虽然离自己的理想还有一段距离,但恰恰证明,成功的路还很漫长,需要自己不断的努力和付出。步入大学之际,感恩学校领导的无悔付出,感恩班主任武老师的淳淳教诲,感恩西安中学全体师生的帮助。

15班汤华琚爸爸:

三年前我们决定送孩子去西中就读,是看中了西安中学“为孩子的终身发展负责”的办学理念。今天看来,我们当初的选择是非常明智和正确的。作为一名西藏学生,三年时间,汤华琚学会了独立生活,自主学习;学会了友善的与人相处,理解他人;在今年的高考中也取得了理想的成绩。这一切都和各位老师的辛勤付出分不开。衷心感谢西安中学,感谢各位老师,感谢帮助她的每一个人!

12班韩济远的家长:

感谢您您在三年时间对孩子们的关照!孩子们不免犯这样那样的错误,您能及时地批评和教育;当孩子们情绪波动时,您总是不厌其烦的教育引导,当孩子们遇到困难时您总是给予鼓励和帮助,在这儿我想对您说一声:谢谢!孩子和我沟通时说您真的是一位了不起的老师,讲课时一个知识点都能讲出好多相关的知识,用韩济远的一句话说,您能把他那么烂的语文成绩提高到他现在的水平,可想而知您的厉害!孩子们也是打心眼里尊敬佩服您!您是位非常优秀的老师!当然也是一位很值得尊敬的好老师!

6班张艾琳爸爸:

为了孩子终身发展负责——西中做到了!在西安中学的高中三年,在班主任张晓燕老师及各位老师的谆谆教导、关心爱护、辛勤付出之下,我们的孩子得到全方位的成长!现已成为准大学生!结下成长路途中的重要师生之缘!感谢西安中学、感谢西安中学教职员工的付出!谢谢你们!

21班学生家长朱国伟:

记得三年前,我的女儿朱文婷同学进入西安中学时我的心情很忐忑,她的成绩太一般,一般的让我担心她在该校学习会跟不上,自尊心受到影响,失去学习的兴趣。然而这些问题在参加了高一新生家长会后释然了,我认识了孩子的班主任付斌老师。付老师对工作的认真,对事业的执着,让我们这些家长感到温暖和希望,我把孩子交给这样的老师能放心吗?高二分科后,新任的班主任李晓军老师同样很认真负责,每次的家长都会经过认真准备,他给家长讲解教学计划,和家长探讨孩子的学习、性格,如何教育孩子树立正确的人生观。孩子在高二下学期成绩有所下滑,当时我很着急,孩子也紧张,然而李老师说相信孩子。他帮孩子分析原因,找出下一步努力的方向,孩子的成绩最终一天天回升,作为家长真的不能用一个谢字来表达感激之情。

26班谢舒亚的妈妈:

雷老师,这两年我感受最深的是您发自内心的爱着班里的每个孩子,您的教书育人做到了极致,对孩子们温婉的批评,关爱的引导,无时无刻的关心着保护着青春期孩子们脆弱的心灵。您能用自己独特

的教育魅力让每个孩子都对您心悦诚服,孩子们在您这里总是能够得到很好的成长,感谢您的大爱和付出!

16班学生刘创源:

三年羁旅,风雨兼程。为的不是远方的风花雪月,而是内心的一颗启明星。我们已经放下那消失的童心,背负着对未来的憧憬和使命。不论结果好坏,感谢有你,一路相随,感谢有你,遮风挡雨。从此以后,长路漫漫。但我们仍会记得那黑暗时照亮前路的一只烛火,是老师为我们点亮的永远的航灯。

10班学生贺舒豪:

老师,我是贺舒豪,毕业了真有点舍不得你。平时和你做对真不好意思,我妈说其实你也不容易,刚大学毕业就要管我们这帮正处在青春期躁动的人。我现在才明白这些,从小我的班主任不是凶神恶煞就是特别死板,只有你给我一种大姐姐的感觉。说实话你发起脾气真的好可爱,刚才都好镇不住人,有好几次我都想笑。刚才正好反思了我这三年想起那些故意惹你生气的事真愧疚,我本来有好多话想说但真心不知道如何表达。谢谢你两年的陪伴,其实我们也差不了几岁算是一代人,也许是因为这样和你说话的时候更感觉是学姐与学弟之间的交流。很遗憾没给你留下太好的印象,你可别记仇。还是很开心能遇见你,以后有空绝对回来看看,看看我姐怎么样,哈哈。成天看你上课吸粉笔灰真的很心疼,你才多大啊就要面临职业病的威胁,赶紧成家也好有人照顾你。真的不知道该说什么了,谢谢你出现在我的生命里,以后即使不会想起也永远不会忘记。

28班李基琛:

我知道我曾让您多么头疼,您也一度说要放弃我,但是您没有。您还是像最初一样引导我,帮助我,最终让我在高三的一年中异军突起。一个人最重要的是道路和方向。如果说刘卫老师和付斌老师是给予我信心,是鼓励我的加油站,那您就是给我指明方向和道路的导航!让我得以向正确的方向前进。在我不思进取时,是您拉了我一把,我相信,如果没有您,我很可能考上的就是一个很普通的二本学校,更有可能碌碌无为。谢谢您!

31班姚艺铭家长:

首先,要感谢西中这个大环境。我们的孩子中考成绩并不理想,勉强能进入西中就读,但我们觉得是西中这个大环境成就了她高中阶段的成长和成绩。其次,要感谢各位任课老师。说实话,孩子高二分班选择文科不是我们的初衷,但是每次期中考试、期末考试之后,任课老师的分析都非常细致入微,对家长们的提问都有问必答。最后,要感谢班主任刘卫老师。“教学生一天,想学生一生”在刘卫老师的身上体现的尤为突出。高考前的焦虑症,我们的孩子尤为突出,分数的起伏就是她学习状态的起伏,甚至随之而来的是厌学、弃考,厌食、失眠,只有求助班主任。每次短信、每一次电话都是第一时间回复,第一时间与孩子沟通,何等的耐心、何等的细心,终于让孩子平静的参加高考,取得好成绩。在此,真心感谢西中的各位老师在孩子成长道路上的付出。

4班徐虎家长:

分数是一个具体的数字,但西安中学的老师对孩子的爱是难以量化的,也是不能量化的,浓浓的师爱比山还要高大,比水还要绵长,它将化作一种强大的精神力量鼓舞着孩子乐观自信地面对未来,积极上进地开创新生活!离别之际,想对2016届20班、4班的所有老师们说声感谢,道声珍重,这是我最真诚的愿望,祝愿老师们工作顺利,幸福安康,祝愿西安中学越来越好!(高2016届年级部供稿)



2016届1班 卫博(中考607分,高考695分)

我是来自西安中学高2016届创新实验班的卫博。初中时,我便对西中钦慕已久,可中考成绩将我的梦想打入了冰窟——607分,离西中统招线618分差有许多距离,连民管线610分都没达到,而当时,这已是我超常发挥的水平。所幸,我参加了西中自主招生考试,获得了一个不错的成绩,招生办破格将我录取到了9班(英语实验班)。

听到这个消息,我欣喜若狂,在“学霸气息”的感染以及西中名师的悉心栽培下,我有了自信,成绩也稳固提升,到了高一快结束时,在班里也能名列前茅,并被录取到了创新实验班——所有西中学子神往之地。

同学的鼓励,师长的教诲都让我获益匪浅,在创新实验班我度过了两年高中生活,最终在高考中大放异彩,取得了满意的成绩。

“英雄不问出身”,而西中给我提供了这样一个平台,让我从一个初中普普通通的学生成为了西中创新实验班的一员。我的进步全然得益于西中素质教育与自由学风的熏陶。

一开始,西中作为百年名校,给我的印象自然是十分刻板的。可进入校门,我发现不是这样的——西中课余时间十分丰富多彩,给学生留有足够自由的发展空间——模联、考古社、二月文学社、古琴社等社团,各种竞赛培训班,国际班、航空班等等,都是西中领先发展之先,示素质教育之范的证明。

我就是其中的受益者,我参加了许多社团活动,曾任模联安理会日本代表,提升了自己的英语口语水平,还跟随考古社去汉中考察,除此之外,我还向二月文学社投稿,并获得创新写作摄影大赛二等奖。不过,令我印象最深的还是高二参加物理竞赛课程的辅导,只不过因为学习时间太短只取得了二等奖,与一等奖失之交臂。

西中一点儿不刻板,即便在高三繁忙的复习生活中,我们班还是坚持从高一就开始的每月一演讲的活动,并且班主任焦老师带头做第一演讲人。我还以个人的名义开展了每天一诗活动,与大家分享我对古代诗歌的赏析与见解。通用技术课上,我们小组还全力做出回旋加速器模型……,在这些活动中我自己得到了得益于一生可以说比知识更重要的锻炼,我想这就是老师说的提升了核心素养吧。

如果真要我用一句话来形容,那就是,西中学生不是只会学习的书呆子,而是德智体美劳全面发展的新时代中学生,我们会在未来给自己、给母校,也给社会一个满意的答卷。

我的西中生活

女儿成长的地方

三班王若心父亲

高考结束了!煎熬中等到了6月25日12点,当看到短信中女儿650分的成绩单时,反而淡定了,觉得这是应该的,女儿的努力,马老师的艰辛付出,才使若心取得了今天的好成绩。

25日晚上在西中体育中心参加招生咨询会,还没进校园,满心的温暖亲切,有种家的感觉,那是女儿生活了三年的地方啊,女儿选择住校,已经非常临近高考了,女儿说,老爸,我要一直住校到高三学生离校,一脸的淡定,那是她对西中的热爱,对同学的依恋,对高考的自信。听了女儿的话,作为父亲,真是放心!我何尝也不是西中的学生?偶尔的周末陪女儿在西中东门对面吃那一碗的米线,下雨时去大门口等待女儿,也是常常在凤五路上路过西中南门,想着女儿在里边求学,满心温热!

27日下午决定第一志愿报考北京师范大学,晚上和女儿一起去城市运动公园散步,打通了班主任马老师电话,马老师说她当年也是向往去北师大,各种原因,最后在西安就读!我和马老师说,若心是您的学生,让若心圆您北师大的梦想吧!

女儿好学,高考结束后,学习意大利语,找了好多文史哲的书籍阅读,女儿有梦想,让她去努力吧!

我和女儿还会回西中,那是她的母校!假期我们还要去东门外大口大口的吃米线,路过南门,我还会温暖的看向西中,那是女儿成长的地方!